
Žáci 3. a 4. ročníku se opět účastnili plaveckého výcviku v Tachově.                    
Také v letošním roce díky projektu Ministerstva školství jsme dostali 
dotaci na dopravu a tak rodiče nemuseli platit dopravu do Tachova                             
a zpět. 

Duben jsme zahájili výukovým programem „Tajemství planety Země“ 
v Techmánii.  

V říjnu si vyzkoušeli žáci 3., 4. a 5. ročníku svoje schopnosti  na dopravním 
hřišti v Černošíně a v dubnu si v praxi vyzkoušeli teoretické znalosti, které 
získali při výuce. Někteří získali průkaz cyklisty. 

Poslední duben zahajují čarodějnice svým sletem. Opět se sešly na nácvik 
sletu před školou a prošly celou obcí. Měly tak natrénováno na noční odlet. 

Stává se tradicí, že k nám přijíždí pan Marek, 
aby nás seznámil s historií našeho národa. 
Tentokrát jsme se dozvěděli zajímavosti                         
ze života posledních Přemyslovců.  

Besídka ke dni matek se opět vydařila. Žáci                     
se na tento svátek pečlivě připravili. Naučili                   
se nejen básně a písničky, ale také tančili. 

Den dětí oslavili žáci v táboře pana Krause, 
kterému tímto děkujeme za zajištěné 
občerstvení a přípravu dřeva na oheň. 

Vyvrcholením školního roku byl den, na který 
se všichni moc těší. Letos to byl výlet na zámek 
Kozel. V jízdárně zámku jsme si prohlédli 
výstavu „České korunovační klenoty                              
na dosah“. 

Závěr školního roku se nesl ve slavnostním duchu.  V zahradě místního zámku jsme se rozloučili 
s  žáky, kteří v letošním roce ukončili pátý ročník základní školy. Za obecní úřad předal pan starosta 
oslavencům slavnostní šerpy, malý dárek v podobě fotoknihy se vzpomínkou na školu. Popřál všem 
zúčastněným mnoho úspěchů do dalších let. 

Přeji žákům, rodičům, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům školy a všem přátelům školy 
krásné prázdniny plné sluníčka, pohody a odpočinku, abychom se všichni v září ve zdraví sešli. 

Pokud budete potřebovat informace o škole, můžete je najít na internetových stránkách 
http://www.svojsin.cz/školství. 
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